岡山県中学校体育連盟
　　会　長　森　章博

　日頃より、本連盟の活動に対しまして、ご支援・ご協力を賜り心より感謝申し上げます。

昨年度は、コロナ禍のため、夏の全国大会・中国大会、そして岡山県総合体育大会も開催することができませんでした。この大会を目標に日々努力してきた中学校生徒の気持ちを考えると残念でなりません。しかし、生徒の皆さんが運動部活動を通して培った、粘り強く努力し続ける姿勢や仲間との強い絆は、何物にも代えがたい大きな財産であり決して色褪せるものではありません。そのように、運動部活動というのは、教科学習とは異なる集団での活動を通じた人間形成の機会や多様な生徒が活躍する場であると考えています。

　本連盟は、昭和24年に創立し、中学校教育の一環として中学校生徒に広くスポーツの機会を提供し、体育・スポーツの振興を図るとともに健全な中学校生徒の育成に努めております。今後もこの姿勢は継続しつつ、事務局運営の効率化やホームページの充実による情報の共有化などを図り、運動部活動のさらなる発展に向け、精一杯努力する所存であります。

　結びに、本年度は現在のコロナ禍においても出来る限りの感染防止対策を実施し、安全安心な大会の開催に向けて準備するとともに、一人でも多くの中学校生徒が、生涯にわたってスポーツに親しみ、豊かで活力のある生活を送ることができますよう、継続して諸事業・活動を進めていきたいと考えております。今後とも関係の皆様のより一層のご支援・ご協力をお願い申し上げまして、ごあいさつといたします。

